



Beknopt verslag van de vergadering van 20 februari 2023

Aanwezig: Cor Ressler, Peter van den Bosch, Frans Hakkesteeg, Marja de Vries, Marcella Scheer, Frans de Jong

Tevens

aanwezig: Marloes Beijer (gast)

Afwezig: Jan Simons, Sylvia Bouwmeester (beiden met kennisgeving)

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. In het bijzonder Marloes Beijer van Bibliotheek Aanzet.

Marloes krijgt het woord

Zij is coördinator Basisvaardigheden bij Bibliotheek Aanzet. Vorig jaar in augustus is zij ook te gast geweest en ze geeft een update;

Het Informatiepunt Digitale Overheid is nu te vinden in 5 van de 7 vestigingen binnen Molenlanden. Het kan hierbij gaan om het regelen van een paspoort of rijbewijs, huurtoeslag, studiefinanciering o.i.d. De aanloop neemt toe. Indien nodig wordt met de inwoner een afspraak gemaakt buiten openingstijden. Anderstaligen weten de bibliotheek inmiddels ook goed te vinden. Er zijn diverse cursussen. Het neveneffect is laaggeletterdheid aanpakken. De brievenwasserette was een succes en wordt dit jaar herhaald. Het Taalpunt wordt niet helaas nog niet goed bezocht, maar het wekelijks Taalcafé in Nieuw-Lekkerland en Groot-Ammers wel. Giessenburg is hiermee net van start gegaan.

De voorzitter bedankt Marloes hartelijk voor haar komst.

Hierna volgt het reguliere vergadergedeelte.

Mededelingen

Frans en Jan hebben woensdag een gesprek met Cindy de Bruin, zij heeft interesse in de adviesraad.

2. Vaststellen verslag van 31 januari 2023

Tekstueel en inhoudelijk

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld

Naar aanleiding van het verslag

Frans de Jong informeert of er een antwoord is naar aanleiding van een artikel van de NOS over gemeenten die strenger zijn dan nodig bij minima. Onderstaand de schriftelijke reactie van Menno.

“Wij hebben zodra het bekend werd dat deze verhoging van de vermogensnormen beschikbaar toegestaan was deze ook voorgelegd aan raad/college en deze zijn daarna ook ingevoerd. Op het moment dat deze regels ingevoerd zijn hebben we er niet voor

gekozen om dit met terugwerkende kracht te doen. Onze inschatting was dat het in onze gemeente maar om een heel select aantal zou gaan waarbij een afwijzing mogelijk omgezet zou moeten worden in een toewijzing. Om deze wijziging in beleid goed uit te voeren zouden we alle reeds afgewikkelde kwijtscheldingsdossiers opnieuw volledig moeten toetsen. Er zijn ook geen vragen van afgewezen aanvragers binnengekomen om met de nieuwe regels opnieuw te toetsen over belastingjaar 2022.”

3. Vanuit de werkgroepen

Frans de Jong: de thema-avond "armoede in Nieuw-Lekkerland" is druk bezocht. Volgens het CBS hebben ongeveer in Molenlanden 850 gezinnen risico op armoede, maar de doelgroep is moeilijk in beeld te krijgen. Over ongeveer een half jaar komt een vervolg op de avond.

Frans Hakkesteeg heeft met Jan de themabijeenkomst van de Adviesraad Sociaal Domein Alblisserdam bezocht. Er is uitgelegd wat de gemeente Alblisserdam kan betekenen voor inwoners, lokale bedrijven of ondernemer als het gaat om leerwerk- en participatieplekken. Dit geldt ook voor inwoners uit Molenlanden, zij zijn voor deze plekken van harte welkom.

Peter en Frans Hakkesteeg hebben met Francisca Simons (adviseur) gesproken over het programma van eisen aanbesteding jeugdhulp. De kwaliteit van dienstverlening wordt goed in het oog gehouden. In maart vindt het vervolgoverleg plaats en dat zal met name over prestatie indicatoren gaan.

4. Samenstelling werkgroepen/werkwijze

De werkgroepen hebben veel raakvlakken met elkaar. Voorgesteld wordt het aantal terug te brengen naar bijvoorbeeld de groepen Jeugd/Participatie en Welzijn/WMO/GGZ. Er komt een concept-voorstel ter besluitvorming in de volgende vergadering. Marja de Vries wordt gevraagd als algemeen adjunct en zij accepteert.

5. Vergaderschema 2023

Het vergaderschema is akkoord.

6. Rondvraag

Frans Hakkesteeg vindt het jammer dat hij via de gemeente Dordrecht is geweest op het spel "Door de ogen van jongeren". Op deze avond wordt op een interactieve manier gesproken met jongeren uit de gemeente over de manier van omgaan met verschillende financiële situaties.

7. W.v.t.t.k.

-.

8. Sluiting

Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering om 21:45 uur na een ieder bedankt te hebben voor zijn of haar inbreng.

De volgende vergadering vindt plaats op 20 maart van 19.30 – 21.30 uur in de Trouwzaal in Hoornaar.

Verslag: Ingeborg van der Steen

Vastgesteld: